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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 APRILE 2021 CONVOCATA ALLE ORE 14,30 
IN MODALITA’ TELEMATICA 

 
Ordine del Giorno:  
 

1) Approvazione verbali sedute precedenti; 
2) Approvazione rendiconto della gestione esercizio 2020 e relativi allegati - Parere; 
3) Bilancio di previsione 2021/2023. DUP 2021/2023. Variazione n.1 – Parere; 
4) Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti i consiglieri: Daniele Del Nero, Nives Spattini, Cesare Bassani, Tiziana Guerra, Marzia Gemma 
Paita, Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli e Andrea Vannucci. 
Presiede Daniele Del Nero. 
Interviene il dirigente Germiniasi. 
Svolge le funzioni di Segretario Augusto Panighini. 
 
La consigliera Andreazzoli chiede una panoramica in ordine ai residui ed all’andamento di alcuni tributi. 
Il dirigente Germiniasi premette che i residui sono spiegati adeguatamente in consuntivo, giusta delibera 
82/2021 di Giunta. Si sono verificate minori entrate di competenza che si sono concretizzate in minori 
riscossioni. Influisce anche la sospensione delle procedure esecutive. 
Il 2020 ha registrato riscossioni complessive inferiori agli anni precedenti. 
La consigliera Andreazzoli chiede se è possibile fare una commissione in occasione dell’invio dei bilanci alla 
Corte dei Conti. 
Il presidente risponde che si confronterà al riguardo con assessore e dirigente, e segnala che il giudizio dei 
revisori termina senza alcuna riserva. 
Mette pertanto ai voti il punto 2 - Approvazione rendiconto della gestione esercizio 2020 e relativi allegati: 

- favorevoli 5 (cinque), Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Tiziana Guerra, Marzia Gemma Paita, Nives 
Spattini. 

- contrari 3 (tre), Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli, Andrea Vannucci. 
- astenuti nessuno 

 
Il presidente prosegue rammentando che il materiale di cui alla variazione di bilancio al seguente punto 
all’OdG è stato consegnato ai consiglieri il giorno precedente. 
Il dirigente Germiniasi comunica che l’esigenza della variazione in argomento è scaturita da alcuni uffici per 
poter mettere in piedi alcune attività. Si tratta di variazioni a saldo nullo nell’ambito del settore. Elenca poi i 
settori di riferimento e precisa che gli interventi sono stati inseriti come li ha rappresentati il settore. 
Precisa che la documentazione è stata inviata al collegio dei revisori e si è ancora in attesa del parere. 
Il presidente puntualizza che il parere della commissione è subordinato al parere positivo dei revisori. 
Il consigliere Vannucci chiede quali poste sono a segno meno nell’ambito della variazione e puntualizza che 
votare senza il parere dei revisori non è irrilevante e a suo vedere non dovrebbe essere fatto. 
Il dirigente Germiniasi dà lettura degli interventi a segno meno elencati nel prospetto allegato alla 
variazione. 
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La consigliera Andreazzoli chiede chiarimenti sulla voce relativa alle biblioteche. 
Il presidente osserva che c’è una sfasatura temporale tra stanziamento e variazione. 
La consigliera Palta lascia alle 15,10 
La consigliera Andreazzoli dice che i primi 4 mesi possono aver provocato una diminuzione delle risorse che 
erano però già molto limitate. 
Il dirigente Germiniasi risponde che non è la prima volta che viene anticipato il parere dei revisori 
Il presidente mette ai voti il punto 3 all’OdG: 

- favorevoli 4 (quattro), Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Tiziana Guerra, Nives Spattini. 
- astenuti 2 (due), Roberta Crudeli, Andrea Vannucci. 
- contrari 1 (uno), Giuseppina Andreazzoli. 
-  

La seduta termina alle 15,16 . 
 
Il Segretario verbalizzante  
f.to Augusto Panighini 
 
f.to Il Presidente della Commissione 2^  
Daniele Del Nero 
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